

# 广元市2022年国家网络安全宣传周开幕

本报广元全媒体记者张欣9月5日,由市委宣传部、市委网信办、市公安局等10部门联合举办的广元市2022年国家网络安全宣传周在旺苍县拉开帷幕。市委常委、宣传部部长袁敏出席开幕式并宣布活动正式启动。据悉,从9月5日起,市教育局、市经信局、市公安局等单位将在全市陆续组织开展校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日和个人信息保护日等主题活动,采取线上线下相结合的方式开展近二十项活动,从各个领域持续掀起网络安全宣传热潮,推动形成全社会重视网络安全的良好氛围。开幕式上,苍溪县陵江镇少屏社区居民委员会、国家税务总局旺苍县



# 一群人守护一座城 一座城保护一群人

广元日报全媒体记者 汪国义

初秋,一场突如其来的疫情,让美丽的广元城多了份宁静。短短几天时间,这座城市经历了一场疫情考验,拉开了一群人守护一座城的保卫战。这场守护中,离不开市民的积极支持。5天4轮采样2478151人份,均为阴性,全城迎来了掌声。这个特殊时期,虽不能奔走相告,但朋友圈一直在持续接力传播。这场守护中,离不开医护人员的辛苦奋战。8月28日,利州区全域全员首轮核酸采样,225个采样点、555个采样台,2157名采样人员开足马力全力运转。8月30日,第三轮采样又新增采样力量,全力为阴性的喜讯,较首轮足足提前了16个多小时。持续到9月4日,采样已超过300万人份。这场守护中,与病毒较量,同时间赛跑的,还有参与采样标本转运的出租车司机。为尽快完成核酸检测,除开市本级、利州区的全部核酸检测机构外,我市还紧急启用了苍溪县、旺苍县、剑阁县、昭化区的有关核酸检测机构,甚至部分标本还星夜紧急转往邻近的巴中市检测。这场守护中,还有在基层社区值守

# 文明监督 曝光台



9月1日,记者在市城区万缘路看到,有流动摊贩占道经营,不仅影响市容市貌,还对过往市民出行造成不便。这些流动摊贩把菜摆在道路中间,我们只能绕道而行,希望相关部门能督促这些摊贩到规定的地方有序经营,还我们整洁干净的道路交通环境。”附近居民王先生说。 广元日报全媒体记者 赵雪洋 摄

# 2022年广元市“新时代好少年”名单公示

为深入培育和践行社会主义核心价值观,教育引导广大未成年人“扣好人生第一粒扣子”,按照《关于深入开展2022年度“新时代好少年”学习宣传活动的通知》(广文明办〔2022〕16号)安排部署,由市委文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合主办的2022年广元市“新时代好少年”征集评选活动已于前期正式启动。经各级各部门严格把关、逐级推荐,评审委员会集中评审、优中选优,评选出李承羲等10名同学为2022年广元市“新时代好少年”候选人,现予公示。公示时间为9月5日至9月9日。欢迎社会各界进行监督,如对公示对象有异议的,请于公示期内向市文明办反映。联系人:吕雪华,联系电话:3090795。邮箱:455820222@qq.com。 广元市精神文明建设办公室 2022年9月5日

- 2022年广元市“新时代好少年”候选人名单 (排名不分先后) 李承羲 苍溪县陵江镇小学 杨紫轩(女) 旺苍县实验小学 陈熙雯(女) 剑阁县香江国际实验学校 刘涛 青川中学校 田珂霖(女) 青川县第一高级中学 胡振洋 广元市利州区北街小学 崔云钊 广元市利州区大英英才学校 唐承恩 广元市昭化区元坝镇第一小学 王思杰 广元市朝天镇第二小学 杨思哲 广元市八二一中学

# 全力以赴拼经济搞建设

# 一座现代化的产业城呼之欲出

中国西部(广元)绿色家居产业城累计完成投资75亿余元

苏等地家居产业转移为契机,围绕绿色家居全产业链,市、县(区)按照全市一盘棋思想,狠抓产业招商。同时,在招商引资和项目建设上主动设置“绿色门槛”,始终严守生态保护红线,把招商引资的重点放在更具生态特质的绿色环保项目上,积极探索生态优势转化为发展优势的绿色发展路径。截至目前,绿色家居产业城项目已有四川美好世家等50家企业入驻。正在推进建设广之铝、新发、玉龙家具等33个项目。已完成《中国西部(广元)绿色家居产业城空间规划》《启动区总体规划》《控制性详细规划》《道路和竖向专项规划》《中国西部(广元)绿色家居产业城产业发展布局规划》等规划编制。接下来,我市将继续抢抓国家“一带一路”建设、长江经济带发展、成渝地区双城经济圈建设等重大战略机遇,紧盯产业链招商清单,一手抓“链主”“龙头”引进,一手抓关键环节配套企业引进,形成项目招引的“葡萄串”效应,着力打通堵点、连接断点,畅通产业循环,实现扩量强链。 强支撑—— 加快拓面,完善配套 在承载能力上寻求突破 “筑巢引凤栖,花开蝶自来”,园区是产业发展的基础。中国西部(广元)绿色家居产业城总体规划面积5万亩,其中,昭化片区3.7

# 市级各部门传达学习市委工作会议精神

# 提振精神 铆足干劲 奋力推动广元经济社会发展再上新台阶

本报讯(广元日报全媒体记者 刘怀英 唐彪 赵敬梅 袁欢 杨春 袁慧 王梓茜)9月1日至2日,市委编办、市经信和信化局、广元日报社、市体育局、市金融工作局、广元国际铁路港管理委员会、市妇联等部门召开会议,传达学习市委工作会议精神,研究贯彻落实工作举措。大家纷纷表示,要把思想和行动统一到市委工作会议精神上来,以更加坚定的决心、更加昂扬的斗志、更加有力的举措,贯彻落实各项任务目标,提振精神、铆足干劲,奋力推动广元经济社会发展再上新台阶。 市委编办召开理论中心组学习(扩大)会议,传达学习市委工作会议精神。会议要求,全市机构编制系统要站在政治和全局的高度,深入学习领会市委工作会议的重大意义,把服务保障“拼经济搞建设”摆在最突出位置,迅速将思想和行动统一到市委工作会议部署上来。要按照“拼字当头、产业为先、环境为要”的工作要求,围绕打造川内最优营商环境,进一步加强营商环境机构设置、人员编制配备等方面保障力度。要围绕产业发展、项目投资、招商引资、政务服务、文旅经济等重点领域,找准工作的切入点和着力点,通过体制机制调整、机构设置、职能配置、编制配备等方式,将宝贵的机构编制资源用到刀刃上,放在关键处,全力服务保障市委战略部署和重大决策有效实施。 市经信和信化局召开党组(扩大)会议,指出全市经信系统要切实增强思想自觉和行动自觉,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,坚定信心、砥砺奋进,拼搏实干、担当作为,不断开创工业经济高质量发展新局面。会议要求,要坚持

# 广元利州:战“疫”不止一“面”

信心表达。 市民汇聚战“疫”文明力量 一场突如其来的全域全员核酸,更加淬炼了市民文明素质。一时间,秩序井然的核酸检测队伍陆续出现在全市各社区内,自觉排队、积极配合、主动参与的市民朋友们用实际行动汇聚一股股文明力量,书写出这场全民战“疫”中浓墨重彩的文明篇章。 “人人自觉保持1米距离,积极配合工作人员,相信我们利州人民一定可以的!”“组织有序,安排合理,30分钟,搞定检测。特别感谢各行各业的孤勇者,作为一名普通的老百姓也会积极配合有关工作。”在市民积极主动的配合与支持下,工作量巨大的核酸检测工作安全有序完成。 同时,群众自发捐赠的方便面、瓶装水等防护物资,为奋战在抗击疫情一线的干部职工提供了极大的保障。一碗碗暖心的热饭,一瓶瓶饱含深情的饮用水,一包包充满敬意的点心,经常被群众送到防疫卡点,递到防疫人员的手中,临行一句:“你们辛苦了!”每当此时此刻,一股股暖流涌上心头。 防疫生产“两手抓”“两不误” 在防疫的这段时间里,利州还有另一个重要的“战场”。同样全力以赴,同样争分夺秒。那是“拼经济”的战场。 8月30日召开的广元市委工作会议上提出,动员全市上下坚持拼字当头、产业为先、环境为要,全力以赴拼经济、搞建设,抓当前、谋长远,努力跑出加速度,实现新跨越。 “补助资金拨付到位后,我们生产的底气 and 信心更足了,现在厂里正抢抓时间

赶进度忙生产。”8月31日,看着眼前忙碌的生产线,广元市吉香居食品有限公司总经理兰恒超喜不自胜。 三个月前,兰恒超还在为公司资金周转困难而犯愁。问题的解决,始于5月28日兰恒超被邀请参加利州区第九期政企同心周末茶叙会,从现场提出诉求到资金拨付到位,中间只花了不到两个月时间。 这只是利州区通过“政企同心周末茶叙会”制度,倾听企业心声,解决企业难题的缩影。今年以来,利州区坚持既解决企业“燃眉之急”渡难关,又帮助企业“做大蛋糕”利长远的思路,推动构建良好营商环境,创新开展政企互动“三项机制”,千方百计为企业排忧解难,助力企业拼经济搞建设,交出了推动经济社会高质量发展的“利州答卷”。 戴着口罩抓发展,利州,继续全力以赴!